(Fmncae.

DRM Passive V) —X ARy I <— b

SEEH S8

247 12" 707y yat Sy T AE—=H— 247 15" 707 2y a iy T AE—4—

JE AR (-10 dB) 50 Hz - 20 kHz JEIPEBREE (<10 dB) 45 Hz - 20 kHz

JE BRI (-3 dB) 60 Hz - 20 kHz JE R BCRFIE (-3 dB) 70 Hz - 18 kHz

KA Ny Y 20° I TAIN Ly Y 90°

WEESFANL Y Y 60° WEE ANy Y 60°

fiif A3 800W Y115 T I it AJJ 800W Y1175 I\
1600W ¥'— 72 1600W E— 72

A SPL E—72 128 dB K SPL E—72 128 dB

78 A — N —JEEEL 1.5 kHz 7\ A — N —JEE 1.5 kHz

T X—MAE 50° T X—MAE 50°

FSYVRAFa2—H—

FSVRTaA—H—

= & 12in/305mm 7 =1 b 2= b 15in/381mm 7 =71 bk

[ A 14in/36 mm F 2> R—L = R N 14in/36 mm F 2> F—1

BE BE

A2 AT ATV A A X1 ANz AT ATV A A X1

THRU & A AV A A X1 THRU %A AV AAX1

DAV E—H A 80 INHRA TV E=E A8 Q)

FEARG FeA IR B! AT FERTFR

MH 15mm i e 15mm K

b HEORY LT b HEORU LT

Z) 16-18 7= IV F- 2V T AF—)b JV) 16-18 ' — IV F 2 AF-—)b
N R—a—F 427 NI RX—a—F 1 V7

INY RV IEmA B BTHEMIC 1D NV RV B S BTN 1D
Kifilc 1D KIEIZ 1D

B FilLE 0-40°C GUIURITIES 0-40°C
32-104° F 32-104° F

TE/IEE TE/EE

o 25.0in /635 mm =Y 28.3in/719mm

I 14.7in /373 mm L 18.1in /460 mm

BT E 16.2in /411 mm BT E 17.0in /432 mm

i 19.1 kg Hi 25.9kg

NP i 5#E

JarvIUY b, FY Ry MNEREOYV T Y b Efof 3smm FR—)V 7a7rx oY Fr €y NEROY 7w b EE S 72 35mm B— )b
XUV (FHTZR—VOMMELZZATHERLTLZIV) &L vy (FHTZ2R—VOMMELZZHTHERLTLZIV) &L
M10 DV F 2T RAE (MI0x1.5x20mm 7 ARV R EHHLTL7Z MIODVFUITERALA S (M10x1.5x20mm 7 A R)V M EHHLTL 72
TV ot T4V THARET Y, TV EffiofzT T4V TARETT,
FEIE P12 ~ P14 BB TL 2T, FEIE P12 ~P1a BB T 2T W,

*7vav *7vav

DRM212-P Cover PN: 2036809-48 DRM215-P Cover PN:2036809-49

SPM400 Pole Mount PN: 2051055 SPM400 Pole Mount PN: 2051055

PA-A2 Forged Shoulder Eyebolt Kit (3 x M10 x 1.5 x 20 mm) PA-A2 Forged Shoulder Eyebolt Kit (3 x M10 x 1.5 x 20 mm)
PN: 0028272 PN: 0028272

FITH 20194E 5 A
TR OCNBIIRE DT FER AT T I LN T I NET,

O BB



(Fmncae.

DRM Passive V) —X ARy I <— b

SEHH FEHH
2AT 15"3-Way TR Tz a Sy T A=A — 247 18" 707z a iy IV T —T 7 —
JEAUREYE (-10 dB) 45 Hz - 20 kHz JEBAFE (10 dB) 33 Hz- 250 Hz
JE SRR (-3 dB) 65 Hz - 18 kHz AR (-3 dB) 40 Hz - 250 Hz
AEFT AN Y 90° ifif A 1000W 7’11575 L\
FEE TSNy Y 60° 2000W ¥—7%
fiif A3 1000W 7’1155 L K SPL E—72 129 dB
2000W E— 7% 78 A G —N— % 1.5kHz
A SPL E—72 136 dB

70 A —\—JH

900 Hz [LF / MF]

FSVRTFa—H—

2.5 kHz [MF / HF] R = 18in/457mm 7 =71 b
FZVATFa1—Y— B
= & 15in/381mm 7 =71 bk INIEE A ATV RAAxX1
i = b 6.5in /165 mm THRU X1 AEIYAA X1
Eia=y 14in/36mm F %> R—L NA TV E—R A8 Q)
B EIE
3 M 18mm &
ANEAT AV AAX1 b Bk Ly
THRU & A AV AAX1 R 16-18 7=V F VT AF—)b
NRAVE—R A 4Q NI B —d—F ¢ V5
FEATE BN AN - 1 NV RV W 129D
M 15mm EUIURITYES 0-40°C
(i HaRUo Ly 32-104° F
V) 16-18 7= ISV F VT AF—)L
NI R—a—F ¢ 7 &/ EE
NV RV i 159D mE 31.1in/790 mm
B EilLE 0-40°C i 23.0in/584 mm
32-104° F W7 E 23.3in/592mm
HE 40.8kg
&/ EE
e 36.5in/927 mm 5%
I 19.0in /483 mm gy Y b FyExy PREICEEIN TS M20 R—Lxy v
BT 18.8in /478 mm rY 7w RANSPM400 T4 AR ATy R7zd5 L. DRM18S @ Lic 7 )b
i 30.8kg LYIAE—=h—"3T Y M & LLIEMI0OD
VEVTRAYE (M10x1.5x20mm 7 A RV R EFHLTLEE
G A#E W) BfioleTS54 27, XU FKDRM18S Z3i35 L FB100 Z#{# -

Ty Y FrERy MNEROY T v b2 o 7z 35mm R —L
UV (FHT 2R )VOMEZATHERLTLZEIY) & LLIE
M10 DV F 2T RA 2 F (M10x1.5x20mm 7 ARV EFEHLTL 72
TV ot T4 THARET Y,
FEE P12 ~ P14 BB TL 2T,

72754 T IEETT,
FEMIE DRM18S DX = 2 7))V ESIR L TL ZE W,

F7vav
DRM315-P Cover PN:2036809-50
SPM400 Pole Mount PN: 2051055

PA-A2 Forged Shoulder Eyebolt Kit (3 x M10 x 1.5 x 20 mm)

PN: 0028272

DR UIMRIR LD TR AR T 25BN T E0ET,

F7av

DRM18S Cover PN: 2036809-51
FKDRM18s Flyware KitPN: 2051056

FB100 Flybar Kit PN: 2050041
CK100 Caster Kit PN:2035618-01
SPM400 Pole Mount PN:2051055

PA-A2 Forged Shoulder Eyebolt Kit (3 x M10 x 1.5 x 20 mm)

PN: 0028272

O BB



(Fmnecae.

SEEE

DRM Passive V) —X ARy I <— b

B35 ZE

2AT

12"y 77 LA AE—H—

AR (-10 dB) 47 Hz - 20 kHz

JarUY b Fr Ry MEROY 7y 2o 7z 35mm R — )L
XUV (AT R—VOMFEEZLTHALTIZEW) &L
M10 DY FV T RA > b (M10x1.5x20 mm 71 RV b &AL TL 72
V) EiolTSA4T BXUFBI00 ZlioT 54 2 I HAlGETT,
FEAE DRM12A D =2 7 I)VB LU P12 ~ P14 2B L T T,

JEI R SRR (-3 dB) 60 Hz - 18 kHz
AEFT A3 2 110°
FEE S AH N Y 20°
fiif A3 1000W 7’1155 L\
2000W ¥—7%
A SPL E—72 132dB
7B AF—N—JH L 1.0 kHz
FSURTFaA—H—
K= 12in/305mm 7 =71 bk
[=1 A R 1.0in/25mm F %> R—1Lx3
TLLANLY Y
IKFEAIS Ly Y (-6 dB) 110° 1
2 kHz - 10 kHz
EREV AN ET: |3)
1 x DRM12A-P 20°°14
2 kHz- 10 kHz
2 x DRM12A-P 40° 11
2 kHz - 10 kHz
3 x DRM12A-P 60° -1
2 kHz - 10 kHz
4x DRM12A-P 80° 11
2 kHz- 10 kHz
B
INIEE ATV A A X1
THRU %1 7 AEIAYAZA X1
A VE=Z A8 Q
B KR SRV A )
ME 15mm &k
B Ry YLy
V) 16-18 75—V F VT AF—)b
N R—=a—F 427
NV RV e 1 o9
B 0-40°C
32-104° F
&/ EE
wmE 15.2in /386 mm
& 24.7in/627 mm
BT E 18.0in /457 mm
HE 249 kg

DR UIMRIR LD TR AR T 25BN T E0ET,

F7vav

DRM12A Cover PN: 2036809-52

FB100 Flybar Kit PN: 2050041

SPM400 Pole Mount PN: 2051055

PA-A2 Forged Shoulder Eyebolt Kit (3 x M10 x 1.5 x 20 mm)

PN: 0028272

O BB



KIE. DRM Passive &) —X ARy J ¥ — |

WEIGHT
4201b

A 0 = = = =
WEIGHT
57.00b
28.3in
719 mm @
\/ — © ° o
< 18.1in 17.0in
460 mm > 4—432 i
A " = = = -
WEIGHT
68.01b
36.5in
927 mm ®
AR ) ° |

19.0in 18. 8|n
483 mm 478 mm
= 5
TR OCNBIIRE DT FER AT T I LN T I NET, m E*i



KlE DRM Passive 1) —X ANy 7 — b

WEIGHT
55.0 I

«  247in
627 mm >
15.2in
386 mm
l s ,

WEIGHT

90.01h T = - = - _
31.1in L 4
790 mm ® \u/
1@ ® ° o1 ©
o « 20in_ ] 233in
584 mm D — 502 mm

ﬂigﬂ”# 111 U
e
WROBER OISR DT T 575 BT BHANTEOET, B &1 7T =1t



